



ROMANIA  
JUDEȚUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI

315200, Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004, fax.0257/464130  
E-mail: [secretariat@primariacurtici.ro](mailto:secretariat@primariacurtici.ro)



MINUTA Nr. 6 / 21.03.2025

Sedinței Ordinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 21.03.2025, desfășurată în Sala de Consiliu din cadrul Primăriei orașului Curtici, dar și prin procedura mijloacelor electronice, conform Anexei nr.2 la HCL nr.233/27.11.2020-privind Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Curtici

**HOTARÂREA NR.43** privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARAREA NR.44** privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.45** privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.46** privind aprobarea bugetului orașului Curtici pe anul 2025, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.47** privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2024 pentru finanțarea unor cheltuieli din secțiunea de dezvoltare în anul 2025, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.48** privind aprobarea Programului anual pentru acordarea de finanțări nerambursabile în anul 2025 din bugetul orașului Curtici, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și cu un (1) vot "abținere" a domnului consilier local Ciumedean Gheorghe din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.49** privind aprobarea modificării Regulamentului de organizare și funcționare și a Metodologiei de organizare și funcționare a "CENTRULUI DE ZI DE ASISTENȚĂ ȘI RECUPERARE, PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE" aflat în subordinea Direcției de Asistență Socială – Primăria Curtici, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și cu un (1) vot "abținere" a domnului consilier local Ciumedean Gheorghe din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.50** privind aprobarea costului mediu lunar și a contribuției beneficiarilor CENTRULUI DE ÎNGRIJIRE DE ZI PENTRU COPII - DAS PRIMĂRIA Orașului CURTICI, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.51** privind aprobarea propunerii calificativului la evaluarea performanțelor profesionale pentru Secretarul general al Orașului Curtici, pe anul 2024, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.52** privind aprobarea modificării Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, prin Act Adițional nr.28, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.53** privind aprobarea Regulamentului de acordare a "Diplomei de Aur" cuplurilor din orașul Curtici care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.54** privind aprobarea dezlipirii, în două loturi, a imobilului-teren intravilan, înscris în CF nr.312445 Curtici, str.Revoluției nr.37, în suprafață de 16.060 mp, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.55** privind aprobarea documentației de urbanism: Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul Local de Urbanism aferent "ÎNFIINȚARE ZONĂ DEPOZITARE, SERVICII ȘI ACTIVITĂȚI COMERCIALE" oraș Curtici jud. ARAD, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, cu un (1) vot "abținere" a domnului consilier local Ciumedean Gheorghe din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.56** privind însușirea documentației tehnice pentru rectificarea suprafeței imobilului înscris în CF nr.313032 situat în oraș Curtici, str.Cloșca nr.3, în scopul actualizării suprafeței din actul de proprietate conform suprafeței rezultate din măsurători, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.57** privind **aprobarea documentației de înființare a serviciului de exploatare a stațiilor de încărcare a vehiculelor electrice în orașul Curtici, județul Arad**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.58** privind **aprobarea încheierii și semnării Contractului de delegare a gestiunii (operare stație de compostare în Tunel Arad) unor activități componente ale serviciului de tratare aerobă a biodeșeurilor colectate separat în instalații de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică cu operatorul FCC**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.59** privind **aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna FEBRUARIE 2025**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.60** privind **modificarea art.2 din Hotărârea nr.24/2025 privind aprobarea tipului de suport alimentar acordat elevilor de la Liceul Tehnologic "Ion Creangă" Curtici prin Programul Național "Masa sănătoasă"**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.61** privind **aprobarea contului de execuție la data de 31.12.2024**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.62** privind **aprobarea rectificării bugetului orașului Curtici pe anul 2025**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**DIVERSE:** Dl.președinte de ședință, dă cuvântul cetățenilor dna.Grismondi Emilia și dl.Grimondi Petru, care ridică problema tăierii unor copaci din zona centrală, în apropiere de locuința dâșilor care se află pe domeniul public al orașului Curtici. Domnul viceprimar Doba Ioan Daniel le răspunde că în ședința de astăzi 21.03.2025 a fost votat bugetul pe anul 2025, buget în care sunt prevăzute sume pentru toaletarea arborilor de pe raza UAT Curtici. Astfel, în perioada următoare personalul specializat din cadrul primăriei vor identifica arborii care prezintă riscuri privind siguranța cetățenilor. Defrișarea sau toaletarea copacilor de pe domeniul privat sau public se face doar cu autorizație emisă de Primărie, iar pentru a obține documentul este necesară depunerea unei cereri la registratura Primăriei Curtici. În respectiva solicitare trebuie menționat că se dorește toaletarea sau tăierea copacului, dar și motivele pentru care se dorește acest lucru. Spre exemplu, puteți menționa că o parte din crengile arborelui s-au uscat și riscă să cadă peste casă sau peste trecători ori mașini, dacă sunt pe domeniul public. Cererea va fi examinată de o comisie din cadrul Primăriei, iar dacă motivele sunt întemeiate, va emite o autorizație de tăiere sau toaletare a copacului, fără niciun cost. Dacă copacul se află pe domeniul public, serviciul specializat din cadrul Primăriei se va ocupa de tăierea sau toaletarea arborelui fără niciun cost. Situația se schimbă dacă arborele e află în propria curte.

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Bîgu Petru, declară închise lucrările ședinței Ordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **21.03.2025**.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

**Președinte de ședință,**

**Bîgu Petru**

**Contrasemnează pentru legalitate**

**Secretar General,**

**Jr. Nagy Ioan**